

南京元素继续闪耀西甲

钱宝网再次携手皇家社会,力争为中国足球培养年轻人才

3月29日,南京钱宝网与皇家社会足球俱乐部战略合作框架发布会在南京举行,西班牙驻华总领事华金·阿里斯特吉、南京市足球协会副秘书长蔡昆、钱宝网总裁张小雷、皇家社会足球俱乐部主席华金·阿佩里贝等嘉宾出席了发布会。会上,张小雷总裁与华金主席共同签署了钱宝网与皇家社会足球俱乐部的合作协议。下赛季,皇家社会将继续身穿印有钱宝字样的战袍征战西甲赛场。同时,南京钱宝足球俱乐部的青年足球人才培养计划也将全方位升级。

现代快报记者 程玲林



钱宝网总裁张小雷与皇家社会足球俱乐部主席华金·阿佩里贝签署战略合作协议

钱宝网将送年轻球员征战西班牙联赛

中国足球深化改革方案出炉后,校园足球等为国家建立相关人才储备机制的方案得到社会的广泛关注,3月29日下午,钱宝网与皇家社会召开发布会宣布,双方再次牵手,就青少年球员培养进行全方位深度合作。根据战略合作框架,钱宝网将输送中国优秀的年轻球员赴西班牙参加各级别的正式比赛,而皇家社会将向中国输出世界顶尖的青训体系,派优秀教练前

往中国,制订专业的学习和训练计划,让年轻球员在各方面都能有长足的进步和发展。

对于双方此番合作,皇家社会足球俱乐部主席华金表示:“很高兴能与钱宝网在青少年球员培养的计划上达成战略合作共识,这是在巩固之前合作成果的基础上迈出的最重要的一步,期待新赛季更深入、更广泛的合作能够实现双方以及中国足球的多方共赢。”

钱宝网总裁张小雷则表示:“钱宝网赞助西甲皇家社会,是遵循足球发展规律来进行的,并不是盲目地进行商业炒作。根据与皇家社会2014年签下的协议,钱宝网会陆续输送一批年轻球员去参加西班牙低级别的联赛,并保证他们得到足够的锻炼机会。如今,首批青年球员已经抵达西班牙,并将参加西乙B联赛。接下来,双方在青少年球员培训方向的深度合作将更令人期待。”

成皇家社会主赞助商,钱宝网要为中国足球做贡献

张小雷如此热衷于足球,是因为他曾担任中国男足主帅米卢在中国的经纪人,并成为超级球迷而广为人知。在张小雷的足球梦想中,与西甲球队的合作只是刚开了个头,而完整的、属于钱宝网的足球生态圈正在形成:先组建自己的职业队伍,再通过赞助的形式,将年轻球员送往海外联赛培养锻炼,而这些年轻人最终则会回到中国联赛,为中国足球的腾飞做出贡献。

据记者了解,下个月,南京钱宝足球俱乐部将会与一所小学合

作,将该校打造成为俱乐部的青少年足球培训基地。对此张小雷在新闻发布会上表示:“钱宝将来还会扩大与中小学的合作,不仅仅只培养一所学校,成为俱乐部的培训基地,很可能是多所,N多所,让钱宝的足校学校花开南京、江苏、中国。”

此外,张小雷还表示:“这一次与皇家社会高层沟通后,双方开启一项5年计划。首先,2015-2016赛季,钱宝将成为皇家社会的主赞助商,后者将继续身穿印有钱宝字样的球衣征战西甲联赛,此外双方在

扩建中的球场冠名上也达成了意向。在此前最受关注的中国球员登陆西甲一事上,已经有部分球员进入了皇家社会的考察范围,下一阶段会继续运作此事。”

张小雷最后说:“钱宝之所以选择皇家社会等两支西甲俱乐部,主要原因是这两支球队都以培养年轻球员著称。我们最终希望在钱宝的运作下,越来越多的中国球员能够在西班牙联赛中得到成长和锻炼,并最终能够站上西甲最高水平联赛中。这也是尽自己的绵薄之力,为中国足球的提高做出努力。”

奥运冠军检举辽宁举重教父:违规执教,克扣营养费

姜雪辉回应:举报者是神经病,他说的话千万别当真

黑幕还是抹黑?

近日,1984年洛杉矶奥运会男子举重67.5公斤级冠军、辽宁女子举重队教练姚景远与女子举重世界冠军、原辽宁队队员孙彩艳共同署名,在网上发表了对辽宁举重队总教练姜雪辉的公开检举信。检举的内容是姜雪辉克扣孙彩艳的训练营养费数十万元,并以姜雪辉的弟子两次“涉药”为依据,对其教练资格提出质疑。

对于姚景远和孙彩艳的检举,姜雪辉在接受记者采访时直截了当地说:“他(姚景远)就是一个神经病,不值得把他说的话当真。”之后,网络上又出现了一篇针锋相对的文章——《人作得死,姚景远、孙彩艳该下地狱了,辽宁举重败类,中国举重人渣》。

现代快报记者 黄成宇 整理



孙彩艳在十一运会上

辽宁举重教父克扣营养费?

近日,一封名为《男子举重奥运冠军姚景远揭发辽宁女子举重队黑幕》的检举信在网络上传,经记者了解,这篇文章出自洛杉矶奥运会男子举重67.5公斤级冠军姚景远之手,并经过女子举重世界冠军孙彩艳的认可,两人共同署名,检举对象是被称为辽宁举重“教父”的姜雪辉,检举内容主要有两方面:

一是姜雪辉涉嫌克扣运动员的训练营养费。检举信以孙彩艳的第一人称写道,“在2009年第十一届全运会前期训练中,(姜雪辉)以我本人孙彩艳的营养费为由,让我签了很多次的发票单据,不让我看发票正面。十一届全运会比赛结束后,我没有获得冠军,姜雪辉很生气地对我说:‘给你的营养费几十万元,你也没获得冠军。’我根本就没有拿到过这些营养费。(营养费有7人使用,都是由姜雪辉一人经办,每人几

十万元,7人就几百万)。”

二是对姜雪辉的教练资格提出质疑。检举信写道,“(姜雪辉执教的队员)被查出两次使用兴奋剂,按照中国体育法规,(姜雪辉)是终身不能当教练的!(根据《禁止在体育运动中使用兴奋剂的暂行规定》第三十条的规定,第一次发现使用其他类药物后,停止其主管教练员国内外比赛一年,并处以个人2000元以上5000元以下罚款;第二次,则终身停止其教练工作。)可是为什么他依然还当总教练?这是违反体育法的。”

姚景远在接受记者采访时表示,姜雪辉的最大问题就是贪腐和反兴奋剂不利,这也是他最终在网上发布公开检举信的原因,希望促使有关方面尽快调查、处理姜雪辉,还辽宁举重一个健康有序的发展环境。

主角回应:举报者是神经病

对于姚景远和孙彩艳的检举,辽宁举重队总教练姜雪辉在接受记者采访时直截了当地说:“他(姚景远)就是一个神经病,不值得把他说的话当真。”

有意思的是,紧跟在这封检举信之后,网络上又出现了一篇针锋相对的文章——《人作得死,姚景远、孙彩艳该下地狱了,辽宁举重败类,中国举重人渣》。文章对姚景远、孙彩艳进行了猛烈的人身攻击。

文章中是这样点评姚景远和孙彩艳的:“举重奥运冠军姚景远就是一个赌徒、酒鬼、败类、人渣,整天不务正业、威胁领导、不干正事,疯疯癫癫、精神失常,接触他

的人都知道他的为人,上到各级领导,省里各队教练,下到各基层教练,任何人不都愿接触他,也没

人接纳他。至于孙彩艳,是一只永远喂不饱的狼,当年,流落四川回到朝阳穷途末路时,是姜教练把她接回沈阳带到国家队,培养成世界冠军。2009年参加全运会本来她没有进入决赛,是姜教练做工作,队友邓海燕放弃了自己的参赛资格,给她提供参赛机会,才使得她能够参加全运会。姚景远、孙彩艳这种人渣已经作到头了,该下地狱了,老天会惩罚他们的,辽宁举重的全体人不会答应他,不遭报应老天都不会答应的。辽宁举重的败类!中国举重的人渣!”

据悉,辽宁省体育局对举重队教练姚景远公开检举姜雪辉一事非常重视。辽宁省体育运动技术学院已向检举信涉及的相关当事人展开询问和调查,包括对检举信提到的相关票据进行复查。